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Не всі встигли в укриття: через удар по
депо в Конотопі є жертва та поранені
серед залізничників

Вероніка Соцкова

Російські війська атакували Конотоп у Сумській області вночі 11 червня, влучивши
у залізничне депо та об’єкти інфраструктури. Внаслідок удару загинула
працівниця Укрзалізниці.
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Також є поранені серед працівників залізниці. Про це повідомляє міський голова
Конотопа Артем Семеніхін.

Якими є наслідки атаки?
Унаслідок російського удару по Конотопу зафіксовані серйозні руйнування
інфраструктури та втрати серед працівників залізниці. Влучання припали по
залізничному депо, а також по об’єктах транспортної та комунальної
інфраструктури.

Як повідомив керівник Укрзалізниці Олександр Перцовський, у момент удару в депо
перебували працівники змінної бригади.
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Внаслідок атаки загинула працівниця залізниці. Ще четверо залізничників
отримали значні опіки рук, ніг, голови та інших частин. В одного чоловіка
зафіксовано 55% опіків тіла. Вони були госпіталізовані, їхній стан оцінюється як
середньої тяжкості та тяжкий.

Окремо місцева влада повідомляє про серйозні наслідки для міської
інфраструктури. Після кількох влучань Конотоп залишився без електроенергії та
водопостачання. Також зафіксовані пошкодження газових мереж і житлових
будинків.

Наразі вода подається за графіком, а мешканців закликають робити запаси. У місті
тривають аварійно-відновлювальні роботи та ліквідація наслідків пожеж.

Важливо! Стежити за розвитком подій під час атак ворога та читати оперативну
інформацію про тривоги, вибухи та інші важливі повідомлення можна у телеграм-
каналі 24 Каналу.

Що ще відомо про атаку по Конотопу?
Перші удари по місту пролунали 11 червня близько першої години ночі, після чого
атака продовжилася хвилями. Близько 7:00 було зафіксовано влучання по
транспортній інфраструктурі, яке спричинило нові руйнування.

За даними Сумської ОВА, у Конотопській громаді виникли пожежі на місці ударів.
Спочатку повідомлялося про одного загиблого та двох постраждалих, однак згодом
кількість поранених зросла до чотирьох.

Станом на ранок рятувальні служби завершили пошуково-ліквідаційні роботи.

Варто зауважити, що у ніч на 11 червня противник атакував 2 балістичними
ракетами та 221 ударним БпЛА типу "Шахед", "Гербера", "Італмас" та дронами-
імітаторами типу "Пародія".

За попередніми даними, протиповітряною обороною збито/подавлено 195 ворожих
БпЛА на півночі, півдні та сході країни. Зафіксовано влучання ракет та 21 ударного
БпЛА на 9 локаціях, а також падіння збитих (уламки) на 8 локаціях.

ДИВІТЬСЯ ТАКОЖ Гучні вибухи у Полтаві: ворог вдарив балістикою

Маємо жорсткий ворожий удар по Конотопу – по залізничному депо. "Шахеди"
попередньо реактивні, близько до кордону – й від попередження не всі встигли
перейти в укриття. Це детально по секундах розбираємо,
– сказав він.
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